

省经信委来邗 调研数控机床研究院

本报讯 (通讯员 韩珂 记者 吴忠祥)

9日,省经信委党组成员、纪检书记卢同奇,省经信委党组成员、省中小企业局副局长陆元刚一行调研江苏省(扬州)数控机床研究院,副区长王长仪等陪同调研。

调研组一行参观了研究院激光制造工艺与装备实验室、先进板材加工设备实验室、智能化控制技术实验室、数控系统与技术实验室等。智能化控制技术实验室奠基人、清华大学国家CIMS工程研究中心扬州制造技术分中心副主任张宏生副教授介绍了行星丝杠、医用放疗设备多叶光栅、超级电容等项目。

座谈会上,考察组听取汇报并对研究院硬件建设、人才团队、研发产出、体制机制、技术服务等方面进行了询问,在详细了解发展现状、经费投入、重点项目等情况后,考察组表示研究院在区域科技创新体系建设、加快区域特色产业转型升级、发展现代科技服务业等方面起到了示范作用。

维扬开发区 集中整治道路违法摊点

本报讯 (通讯员 傅裕 记者 高钱)

近日,维扬经济开发区城管部门联合区城管治安分局,对辖区内双塘路、平山北路道路两边乱设摊点进行了集中整治。

近日,周边居民反映双塘路、平山路路边摊点占道现象较为严重,一些路边摊点甚至摆放在绿化带内、人行道上,给行人交通造成了极大安全隐患。当天下午3点,维扬经济开发区城管部门协同区城管治安分局10名路政执法人员统一行动,分头上路,共对上述两条主干道上的40多处摊点进行了集中清理,有效地改善了交通环境。

区房管局:全年目标提前收官

(上接1版)小区业主委员会9个,在5个小区推行了“三位一体”物业管理新模式。各项工程不仅进展顺利,提前完成全年目标任务,同时取得了较高的社会满意度。

明年是推动全区住房保障和房产管理事业再上新台阶的关键之年,区住房保障和房产管理局经过系统梳理、提前谋划,初步排定了明年各项工作目标。2014年,该局将通过采取“落实政策严格监管,促进房地产市场健康发展;履职尽责强化服务,提高住房保障工作水平;依法依规严格管理,打造征拆安置和谐局面;完善机制提升水平,推进物业管理全面升级;优化流程真抓实干,实现升级换代全面提速;健全制度规范行为,提升房管工作行政效能”等六大举措,实现住房保障和房产管理事业全方位升级、全方面提速,为全区经济社会健康发展做出更大的贡献。

市考核组来邗检查依法行政工作

(上接1版)今年以来我区依法行政取得的成效给予了充分肯定。他认为邗江区依法行政工作的成效明显,推进依法行政力度大,在组织层面高度重视依法行政工作;重点工作实,认真推进了行政调解工作开展,做好了规范性文件把关工作;创新意识强,在行政复议规范化建设、政府法律顾问团工作、乡镇法制机构试点等几项工作上走在前列;工作层次高,在今年成为了江苏省表彰的“率先完成法治政府建设阶段性工作目标任务的县(市、区)”。

优化环境、实惠省钱、便捷服务

社区卫生服务站:家门口的“好医院”

2015年,全区百家示范社区卫生服务站将全部建成

通讯员 孔逾豪 记者 陈云飞

近日,记者在采访中发现,不少社区、村新建的卫生服务站令人眼前一亮。不仅空间大、器材全,统一标准化的装修、配备齐全的全科医生让不少老百姓拍手叫好。“身体有啥小毛病,再也不用往城里赶了,家门口就有‘好医院’。”

记者从区卫生部门获悉,近年来,我区转变公共卫生服务理念,不断扩大社区卫生服务站面积,增加设施,提高服务功能,先后投入1亿多元将乡镇卫生院回购公办,同时学习“洋快餐”经营理念,从百姓需求视角进行标准化改造,100个社区卫生服务站样式统一、环境宜人、服务规范、遍布城乡,未来3年还将投入2.1亿元在全区异地新建、改扩建17个社区卫生服务中心(乡镇卫生院)。

就医环境好 再也不用往城里跑

前几天,扬城气温下降,家住文苑社区60多岁吴老太受了凉,咳嗽不停。在儿子、儿媳商量去哪家医院看看时,吴老太却不声不响出了门,在社区卫生服务站做完诊疗、拿好感冒药,总共花了10多分钟,花了不到20元。

吴老太去的卫生服务站是邗江正在打造的百家示范社区卫生服务站之一。走进卫生服务站,记者发现,这里地方不大,却“五脏俱全”。诊察室、值班室、药房、治疗室、输液室等,布置整洁大方。卫生服务站全科医生王晓建告诉记者:“自从进行示范改造后,每天平均

接诊量上升了30%,越来越多的社区居民走进卫生服务站。”

将居民从大医院拉回社区卫生机构,首先要唤回他们的信任,打造社区卫生服务中心和服务站品牌店,吸引患者病居民上门。区卫生局副局长江建虎介绍说,自2009年起,全区开始推进示范社区卫生服务站建设,邀请专业机构为新建示范社区卫生服务站设计了统一的建设图纸,并完善了社区卫生服务站装修标准,确保建成后的服务站风格统一、整洁大方、舒适温馨。目前,全区规划中遍布城乡的百家示范社区卫生服务站已建成71家,2015年将全部建成。

一元进的药 一元卖给老百姓

“77块钱啊?还好!”在槐泗镇运河社区卫生服务站,得了重感冒的69岁老人陈秀英挂点滴前,先问起了价格。“您听错了,是17块钱!”社区医生黄志芳又大声说了一遍。

“社区卫生服务机构实施国家基本药物制度后,给居民带来的实惠显而易见。”江建虎介绍说,邗江社区卫生服务站在实行药品零差价之前,门诊均次费用是60元左右,现在则是20元左右,下降了60%。“像降幅比较大的消炎药克林霉素,之前一支要11块钱,现在只要1元钱左右。感冒发烧挂一天水,只需花20元左右,相比以前,便宜多了。”据了解,随着基本药物制度在我区实施,去年开始实现了药品零差价,进多少钱就多少钱卖给农民,一元进的药,一元卖给老百姓。

除了价格,邗江社区卫生服务站吸引居民的还有设备和服务。在示范建设中,该区对所有社区卫生服务站统一配备诊疗桌椅、治疗床、输液椅、档案柜、氧气瓶等常用设备,条件较好的服务站还配备了全科诊疗系统。

“家庭医生”为每户家庭 建健康档案

在文苑社区卫生服务站,记者看到,一份“中医养生讲

座进社区”的活动记录上,记录着参加讲座的46位老人平均年龄都在70岁左右,每位老人的信息以及健康状况一目了然。王晓建表示,他们会定期跟踪回访,密切关注社区老年人的健康。

据了解,像这样的“重点关心”人群的资料,社区卫生服务站非常完善。“可以说,社区里每个老人的健康状况、病史他们都了如指掌。”王医生打开电脑中的健康档案系统,随便输入某位居民的姓名,就会出现血型、过敏情况、病史等健康信息。

目前,像王晓建这样的家庭医生或健康管理团队,邗江区已建成114个。他们以老人、孕产妇、儿童、慢性病患者、残疾人等需要服务的家庭为重点,签订服务协议,不定期深入签约家庭进行随访,累计建立电子健康档案46.9万份,为16956名65岁及以上老年人开展了免费体检,对51763名高血压病人、13751名Ⅱ型糖尿病病人和1400名重性精神病人进行了规范化管理。

江建虎表示,今年将确保新建示范社区卫生服务站15家,力争用3年时间全面完成基层医疗卫生机构标准化建设。到2015年,“小病进社区,大病进医院,康复回社区”的分级诊疗模式在邗江将基本得以实现。



昨日,“联合利华饮食策划”杯第七届全国烹饪技能竞赛(水鲜美食专项赛)在邗开赛,来自全国各地的147名选手在赛场上大显身手展开角逐。
孟德龙
孔棋 摄

杨寿镇 “主动服务” 为企业排忧解难

本报讯 (通讯员 冯大江 王春香 记者 高宝亮)

近日,杨寿镇社保所组织全镇8个村、居的劳动保障员走进江苏欧佩旅游用品有限公司,开展“走进企业、主动服务”活动主动为企业排忧解难。

拓展增量、放大流量、盘活存量

邗江“三量”统筹为项目用地谋出路

本报讯 (通讯员 管社平 欧阳峰 记者 吴忠祥)

记者近日从区相关部门获悉,近年来,邗江通过“拓展增量、放大流量、盘活存量”的“三量”统筹,为项目用地谋出路。

走进高新区联创软件园现场,基地工程正在加快推

进。高新区“腾笼换鸟”,腾出6家企业闲置土地,保障联创软件园落地生根。如今高新区呈现出“布局集中、产业集聚、用地集约”良好格局。目前,全区拉网排查,盘活存量和低效用地1000多亩。

刚性需求上升,刚性供给又制约。邗江创新路径,化解

瓶颈,集约用地。今年已获批2个“点供”项目、5个单独选址项目,获批农用地696亩。公道全域整治可新增耕地3200亩,实施增减挂钩项目可新增农用地900余亩。

对符合条件的重大工业、现代服务业和重要基础设施、重点民生项目用地,邗

江第一时间落实需求。区委、区政府先后出台了村级创业园实施意见等激励政策,加大奖补力度,鼓励项目入驻创业园。在优惠政策的扶持和引导下,创富工场、甘泉生态科技园等一批高标准厂房拔地而起。